
Diplomás	Pályakövetés	-	2021

Végzettek 7563

Kitöltötte 1194

16% 66% 34%

Nappali 75%

Esti/táv/lev 25%

Végzettség
Alap 
55% Egyetemi/osztatlan 

12%

Mester 
32%

TTIK 
24%

BTK 
19%

JGYPK 
14%

GTK 
12%

ÁJTK 
9%

MK 
8%

Az egyetem melyik karán végzett?
Szülők felsőfokú

végzettsége

38% 32%

Továbbtanulás/továbbképzés

Az abszolutórium után további diploma: 13% Jelenleg felsőfokú képzésen résztvevő: 16%

SZTE elégedettségi 
mutatók

Visszajönne-e? Ajánlaná-e?

72% 27% 86% 69%

Tanulmányai
 alatt 

dolgozott

Kapcsolódott 
a 

tanulmányaihoz

Jelenleg
dolgozik

Munkaerőpiaci
helyzetével
elégedett

93%

BP+P
316

BÁ
187

CS
339

BÉ
160

114

442
76

433
TTIK
A� OK
BTK
A� JTK
GTK
MK
JGYPK
GYTK

Havi nettó bevétel (876 válaszadó)

251-500eFt 43%

150-250eFt 39%
150eFt alatt 6%

500eFt felett 12%

Önfogl/
vállalkozó

6%

Alkalmazott
77%

GYES/GYED
/HB
7%

Nappali 
munkarend, 

hallgató
5%

MN
4%

60% 82%
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SZTE hírneve,
a többi egyetemhez képest 80%

h

Hol lakott 14évesen?
Hol dolgozik jelenleg?

7%

Külföldön elhelyzkedők
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Igen 60%    Nem 40%Visszatérne-e az SZTE-re további tanulmányokat folytatni?

Miért nem?
Nem kíván továbbtanulni; 22% Túl messze van a lakhelyétől, 

munkahelyétől; 10%

Nincs olyan képzés, 
ami érdekelné; 9%

Csalódott az
 intézményben; 5%

Csalódott a 
képzésben; 7%
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